

Szentkirályszabadja Község
Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága
8225 Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.

Ügyiratszám: SZ/73-2/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottságának **2023. január 26-án** 16:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal,
8225. Szentkirályszabadja, Petőfi S. u. 12.

Jelen voltak: Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök,
Öveges János bizottsági tag

Állandó meghívottak közül: Pál-Gyarmati Katalin polgármester
Szabó Péter alpolgármester
Dobi Sándorné képviselő
Kis Barnabás képviselő
dr. Hajba Csabáné jegyző

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság 2 tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

A mai ülésnek 2 napirendi pontja van. Ismertette. A napirendet a jelenlévő bizottsági tagok egyhangúan – 2 igen szavazattal - határozathozatal nélkül elfogadták.

Napirend:

1. Előterjesztés Szentkirályszabadja Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet módosítására
2. Előterjesztés a 2023. évi köztisztviselői illetményalap és a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők illetménykiegészítésének megállapítására

1. Előterjesztés Szentkirályszabadja Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet módosítására

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: Elmondta, hogy részletes anyagot kaptak. Köszönte, hogy kiemelve megkapták a tervezett változtatásokat. Felkérte a polgármester asszonyt az előterjesztés ismertetésére.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Megkapta a Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést, a tervezett változtatásokkal. Az önkormányzat 2014-ben alkotott rendeletet a szervezeti és működési szabályzatáról, melyet három alkalommal, legutóbb 2021. decemberében módosítottak. Azóta a jogszabályok változtak. Amikor áttekintettük, találtunk benne már nem aktuális szabályokat, ezeket is rendeznénk. Az előterjesztésben látható, hogy milyen módosításokat javasoltunk betenni, illetve kivenni.

Javasoljuk, hogy kerüljön bele az önkormányzat önként vállalt feladatai kormányzati funkciók szerint. A kialakult gyakorlatnak megfelelően módosításra kerül a képviselő-testület üléseinek időpontja. Az ülés meghívójának és ülésévének közzétételi kötelezettségét pontosítottuk. Törlésre kerültek a nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó előírások, mivel településünkön már nem működik ilyen önkormányzat. Belekerült a képviselői vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárásokhoz, hogy a képviselő méltatlanságának megállapítására irányuló kezdeményezés kivizsgálása is a Pénzügyi-, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság feladata. A vagyonyilatkozatok kezelésének, nyilvántartásának és

ellenőrzésének szabályai részletesen meghatározásra kerültek az 5. mellékletben. Egyidejűleg a bizottságok feladatait is kiegészítettük a rendelet-tervezet 4. melléklete szerint. A képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatásköröket a kötelezettségvállalás és az előirányzat átcsoportosítás tekintetében pontosítottuk, a közútkezelői hozzájárulások kiadása a polgármesterre kerül átruházásra a jegyző helyett. Rögzítettük, mely önkormányzati társulásokban vesz részt az önkormányzat.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: Megkérdezte, van-e hozzászólás?

Hozzászólás nem hangzott el.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: szavazásra bocsátotta a javaslatot.

Kérte, aki elfogadásra javasolja Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

1/2023. (I.26.) PGÜB határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását.

A bizottság ülésére 16:10 órakor megérkezett dr. Kun-Gazda Melinda képviselő, bizottsági tag, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma 3 főre változott.

2. napirend: Előterjesztés a 2023. évi köztisztviselői illetményalap és a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők illetménykiegészítésének megállapítására

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: Már tavaly is szó volt róla, hogy nagyon-nagyon elmaradnak a bérek más ágazatokban is, de itt kifejezetten. Ismét kérte a polgármester asszonyt az előterjesztés ismertetésére.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Tavaly ugyan így itt ültek, ugyan ebben a körben. A 2023. évi központi költségvetéséről szóló törvény az illetményalap mértékét erre az évre is változatlanul 38.650,-Ft összegben határozta meg. Itt még mindig nem történt változás. A képviselő-testület 2019. évtől kezdődően 2022-ig az illetményalapot 38.650,- Ft-ról felemelte 46.380,- forintra. A mostani javaslat is ez lenne, hogy az illetményalap továbbra is maradjon 46.380,-Ft a 2023. évre. A felsőfokú végzettségű köztisztviselők részére 2023. évben változatlanul az alapilletmény 10 %-ának megfelelő mértékű illetménykiegészítésre tettünk javaslatot. Ahogy az előterjesztésben is olvashattátok a bérek igen csak lent vannak a községkörében. Nálunk a hivatalban a diplomás átlagbér összege bruttó 401.688,- Ft. Ez átlagot jelent, 4 fő diplomás van a hivatalban, abból 3 főnek 320.000,- Ft és 350.000,- Ft a bruttó fizetése. Ezért van az, hogy mindenhol hiány van a hivatali szférában, mert ennyi pénzért nem jönnek el. Tehát nem 401.000,- Ft, hanem 350.000,- Ft van nekik bruttóban. Egy középfokú végzettségű átlagbére bruttó 296.333,- Ft. A Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint a költségvetési szektorban 2022. január-szeptember között 496.100,- Ft, a közfoglalkoztatottak nélkül 538.900,- Ft volt a bruttó átlagbér. Ezt messzemenőleg nem éri el a hivatali dolgozók bére. A havi átlagkereset az előző év azonos időszakához képest 22,4 %-os növekedést mutatott. Arra tennénk javaslatot, maradjon ugyan úgy, mint tavaly, személyi illetmény kiegészítésére kerülne sor a dolgozóknak, hogy azt a szintet tudják hozni, amit tavaly. Idén is maradjon ez, többet nagyon nem tudnak adni, mert látják, hogy a költségvetést nem lesz egyszerű összeállítani. Folyamatban van annak is a tervezése, meglátják, hogy tudják megoldani. Tavaly ugyan ebben a körben ezt tárgyalták, a helyzet sajnos változatlan.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: Megkérdezte, van-e hozzászólás vagy ezt a javaslatot is elfogadásra javasolja a Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság. Megjegyezte, ne csodálkozzanak, ha nem jönnek el ebbe a szférába dolgozni, mert nehéz ennyiből megélni.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Hát igen, mert ha megnézzük az egészségügyben is volt bérrendezés, de ez a szféra ez teljesen alulmaradt. Ez valahogy kikerült a rendezés alól.

Öveges János bizottsági tag: Megkérdezte, van lehetősége egyébként az adott önkormányzatnak, hogy azt csinál vele, amit akar?

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Igen, a törvény lehetőséget ad rá, ha a költségvetésben meg tudják oldani. Bármennyi lehet, ha a költségvetésben megoldjuk.

Öveges János bizottsági tag: Egyébként mi a jellemző? Ez a jellemző, ami nálunk van? Vagy?

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Hát nagy részben a kisebb önkormányzatoknál, igen. A Balaton-parti településen nyilván azért más, ott van bevétel, ők azért megoldják, ott valamennyivel magasabb. A mi kaliberű önkormányzatoknál kb hasonló. Személyi illetmény van.

Öveges János bizottsági tag: A városoknál hogy van? Nem is ez vonatkozik rá?

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: A városoknál más elbírálás van. Hogy vonatkozik rá?

dr. Hajba Csabáné jegyző: A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény egyformán vonatkozik városra és községekre. Az illetményalap eltérítésének mértéke változó lehet. Már annyira alacsony, hogy a személyi illetmény meghaladja ennek az illetményalaphoz a szorzóval kiszámított értékét. Már a tavalyi évben is meghaladta, Szentkirályszabadján is. Az illetményalapot egy korábbi pályázat miatt kellett megemelni és ezt a szintet tartják.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Változó mindenhol, kinek mennyit bír a költségvetése.

Öveges János bizottsági tag: Elég szomorú, mert előbb-utóbb nem lesz, aki csinálja.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Ezért van az, hogy az önkormányzatoknál nincsen például pénzügyes. Nekünk szerencsénk van, nálunk van, de általában ez probléma.

dr. Hajba Csabáné jegyző: Ennek a fedezetét az önkormányzatok általános működési támogatása keretein belül, kifejezetten a Polgármesteri Hivatal működtetésére kapott állami támogatás fedezi. De számtalan esetben ez nem elegendő és az önkormányzatok saját forrásból egészítik ki. Akkor tudnak többet adni, ha a képviselő-testület saját forrásból hozzátesz a hivatal költségvetéséhez. Ennek az aránya volt, amikor a 30-50 %-ot is elérte, főleg, ahol sok település alkot közös hivatalt.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Az a probléma, hogy nemcsak ehhez kell hozzátenni. Ezen a héten beszélték meg a közművelődési munkatervet. Megvan az adott évben, hogy milyen rendezvényeink vannak. Amit kapnak az államtól támogatást a közművelődésre, abból le kell venni a bérét a közművelődési munkatársnak, amit elkölthetnek az 1,1-1,2 M Ft. Ebből még egy fellépő díja sem jön ki. Láthatták, mi volt a Szüretelő Falunapon. Egy évben azért ennél jóval több rendezvényünk van. Azt is meg kell oldani és arra is csak ennyi állami támogatás van. Nem egyszerű összerakni a költségvetést, a pénzügyi csoportvezető sakkozik vele, már korábban elkezdte. Az óvodavezető is itt volt a héten. Nem lesz egyszerű ilyen energiaárak mellett, nyilván kell, hogy mindenre maradjon, úgy, hogy a tartalék ne erre menjen, hanem ahogy szoktuk mondani, fejlesztésre és beruházásra. Ezzel mindenki küzdeni fog ebben az évben.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: És örülünk, ha nem fogy el a tartalékunk. Kérte, aki egyetért és elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a képviselő-testületnek, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi – 3 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

2/2023. (I.26.) PGÜB határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 2023. évi köztisztviselői illetményalap és a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők illetménykiegészítésének megállapítására előterjesztett rendelet-tervezet elfogadását.

A Pénzügyi- Gazdasági- és Ügyrendi Bizottság nyilvános ülésén egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök az ülést 16:15 órakor bezárta.

kmf.


Sikosné Szücs Marianna
bizottsági elnök


Öveges János
bizottsági tag